

新华社：美国水战士气低 直把军舰作牢狱

“夏洛”号曾因一名水兵失踪7天而成为关注焦点。事务发生在6月。这名水兵早先被以为坠海，美国和日本水师曾睁开约50个小时的大规模海上搜索，最终发现他就躲在军舰内部的轮机舱。涉事水兵受到纪律处分。

1月31日，“安蒂塔姆”号导弹巡洋舰在横须贺港四周海域触礁，约4200升液压油走漏，造成情况污染。

水师问题多

“夏洛”号一名水兵也表现，士气降低将影响战舰防御能力，“我只祈祷我们不用去击落一枚导弹，由于那时我们的无能会所有袒露”。

此外，水兵还反映受到艾科克的严肃处罚，包罗关禁闭且只给“面包和水”。有水兵诉苦说，“就连基地的出租车司机都知道我们是‘面包和水’战舰”，这里就像“浮动的牢狱”，“早晚会有恐怖的事情发生”。

6月17日，“菲茨杰拉德”号驱逐舰与一艘菲律宾籍货船在横须贺港西南偏向100公里处水域相撞，导致7名水兵丧生，舰长等3人受伤。

两名水师官员向有线电视新闻网证实了陈诉的准确性。一名官员透露，艾科克现在还保有现役身份。这些军官还说，此前，其中一份观察效果已经促使水师向高层提高观察频率，以警醒艾科克改善体现。面临云云糟糕的观察效果，他们无法明白艾科克怎么还能一直保留舰长职位。

“可以一定地说，水师在头脑熟悉上出了问题，尤其是第七舰队，”美军前太平洋司令部团结情报中央主任卡尔·舒斯特说，“这会让依赖美国‘宙斯盾’战舰举行导弹防御的同友邦生疑。”

美国有线电视新闻网（CNN）12日报道，《水师时报》周刊获得三份有关“夏洛”号舰长亚当·艾科克任职体现的舰员观察陈诉。长达数百页的匿名评议中，许多水兵表现，军舰上普遍存在士气低迷问题。

美国水师多次发生原本可以制止的撞船事故，导致军官下课，队伍士气也受到影响。一份观察陈诉显示，第七舰队“夏洛”号导弹巡洋舰普遍存在士气降低问题，甚至有水兵形容战舰就像“浮动牢狱”。

今年以来，美国水师第七舰队发生一系列事故。

“夏洛”号是一艘“提康德罗加”级导弹巡洋舰，是美军现役84艘装备“宙斯盾”作战系统的军舰之一，驻扎在第七舰队母港、日本横须贺基地，恒久在太平洋海域执行使命。2015年6月至今年8月，艾科克任“夏洛”号舰长，眼下被派往美国水师军事学院任职。

有线电视新闻网报道，2017财政年度的《国防授权法》已经克制此类处罚。

刘曦

观察陈诉显示，只有31%的舰员表现“信赖主座会公正待我”，37%表现“有动力尽己所能完成使命”。而前任舰长掌舵时代，这两项数据划分为63%和69%。

“夏洛”特烦恼

虽然“夏洛”号等战舰拥有性能出众的反导系统，但第七舰队眼下泛起的一系列问题令外界担忧其战备和作战能力。

8月21日破晓，“约翰·S·麦凯恩”号驱逐舰在新加坡东部海域与一艘悬挂利比里亚国旗的油轮相撞，致死10名水兵。这是自2000年以来致死美军舰载职员最多的单一事务。为此，第七舰队司令约瑟夫·奥库安中将被解职。舰长、副舰长本月11日被解职。



与叶开对战，那第二天将本来以为他年轻，可以欺负他呢。却没想到，叶开的战斗是如此的凌厉，简直是和叶扬一个模子刻出来的一样。玄女看都不看，一挥手解了大鹏身上禁制，冷冷道：“生死由人，好自为之。”

有一部分人暗中悔断了肠子，因为他们建房子或做石台就是用这种小圆石拌泥浆的，也不知浪费了多少这种神奇的河镇，之前不知道，现在想想，现在自己就是天天在宝贝上面走过，住在用宝贝建成的房子里，却过着穷苦的生活，真是……叶扬来到了那三个出口处，这三个出口看上去都是极为的深邃，看来应该是直通到那洞窟中的。只不过既然他们要设置这三条通道，那么这三条通道所到达的地方绝不相同，就是不知道那些人是前往的哪条通道了。只是很快她就闭上嘴巴了，不是因为刘皓强迫，而是她觉得丢人啊，因为她发现随着刘皓不断的摩擦，她的脸蛋开始一阵发热，有点痕痒忍不住想用手去抓，而且她发现一些东西从自己的脸上掉落在地上。

发布时间：2017-10-22 02:20:12

[人民的名义 外国评论](#)